

Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco a 04 de Marzo del 2019



Melina Ramos Muñoz
Directora de Administración
Presente:

De nuestra consideración:

Hacemos referencia de la Convocatoria y Bases de Licitación Pública Local, ICT001/2019 "ADQUISICION DE MATERIAL DE LIPIEZA PARA EL INSTITUTO DE CULTURA RECREACION Y DEPORTE DEL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUÑIGA, JALISCO"



Al respecto informamos a usted la siguiente fe de erratas, cometida en la transcripción de dicha licitación.

- 1) En el punto donde se hace referencia a la fecha, hora y lugar de la celebración del acto de presentación y apertura de proposiciones (art 59, F. III, Ley) donde se habla de los horarios en que se inicia dicha actividad.

a) Donde dice 10:00 hrs

Debe decir 10:15 hrs.

Hacemos referencia de la Convocatoria y base de licitación Pública Local, ICT002/2019 "ADQUISICION DE MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA PARA EL INSTITUTO DE CULTURA RECREACION Y DEPORTE DEL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUÑIGA, JALISCO"

Al respecto informamos a usted la siguiente fe de erratas, cometida en la transcripción de dicha licitación.

- 1) En el punto donde se hace referencia a la fecha, hora y lugar de la celebración del acto de presentación y apertura de proposiciones (art 59, F. III, Ley) donde se habla de los horarios en que se inicia dicha actividad.

a) Donde dice 10:00 hrs

Debe decir 10:20 hrs.

Lamentamos este error involuntario, y quedamos como siempre a su disposición.

Atentamente:

C. Carlos Hugo Hoefflich de la Torre

Director de Instituto de Cultura; Recreación y Deporte
Ayuntamiento de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco

CHHT/feig

